

Compte rendu réunion de coordination

9 Janvier 2019

Lieu : Rue du château d'eau – Espace Boris Vian – 31880 LA SALVETAT SAINT GILLES

Personnes présentes:

ML – ARKE – LAURIE – THIERRY(LE PAIN) – JOHN JULIEN – SERGE (socamil) – WILFRID – MANUE – NATHALIE – LUDO – DIMITRI – DAVID – ABDEL – NADIR – JEREM – JEAN-JACQUES – MANON – JOJO – KATIA – MARC – SERGE (Muret) – DELPHINE

Organisateurs : Laurie – Thierry

Animateur : Thierry

Rédacteur : Thierry

Objet: réunion de coordination des groupes du bassin toulousain, des commissions et des sites de communication (FB, Telegram)

But : Rendre connu de tous, de manière hebdomadaire, l'avancement des travaux en cours et prévision des actions / travaux à venir Faire partager les informations transmises à l'ensemble des membres des groupes ainsi représentés

A l'issue de la réunion, il fut décidé qu'elle serait nommée : QG GJ (Quartier Général Gilets Jaunes)

Soumettre à vote en AG 3:

- le principe de cette réunion,
- de la nommer QG GJ Bassin Toulousain
- d'instaurer durablement le lieu et les modalités de participation de tous les groupes et commissions aux fins de partage d'information jusqu'à définition d'un mode de communication plus global. Celle-ci pourra passer par la reprise durable des rond-points avec rotation des différents membres entre chaque pour faire suivre les informations. A l'issue, celle-ci pourra être dissoute, Elle pourra aussi être dissoute à l'issue de l'ensemble du mouvement. Dans les deux cas, ce sera soumis au vote en AG

Sommaire de la réunion :

Titre	Abordé oui / non
1 - Présentation du but de la réunion	Oui
2 - Acte 9	Oui
3 - Commission communication	Oui
4 - Commission action	Oui
5 - Commission revendication	Non
6 - Proposition de commissions complémentaire	Oui
7 - Proposition des nouvelles dates	Oui
8 - Commission finance	Oui partiellement
9 - Commission justice	Non
10 - Commission résilience et entraide	Non
11 - Commission structuration organisation outils et méthode de démocratie directe	Non

1/

But de la réunion :

Faire connaître l'état d'avancement des travaux des commissions par l'intermédiaire de personnes déléguées de chaque groupes et commissions afin de faire transmettre les informations au plus grand nombre de personnes par leurs intermédiaires.

Chaque commission doit porter à connaissance ce qui fut réalisé la semaine précédente et donner ses orientations pour la semaine suivante ainsi que l'ensemble de ses besoins si nécessaires (humains ou matériel).

Cette réunion n'a pas pouvoir de décision mais :

- doit permettre de faciliter la montée et la descente d'informations suivant un statut égalitaire.
- de part sa représentativité, elle a pouvoir d'influer sur les divers commissions (orientations, coordinations, dates prévisionnelles d'actions, délégation de moyens humains ou matériels)

Son principe de fonctionnement sera soumise à vote lors de l'AG3 qui aura lieu le 20 janvier, - Voir le préambule du sommaire

2/

Acte 9 :

Définition du déroulement de l'acte 9 pendant la réunion pendant les dernières minutes de la réunion :

Action sur le périphérique

10 h M°Minimes RV

Collage d'affiches et tracts "agenda des gilets jaunes" sur tous les panneaux d'expression libre de Toulouse pour préparer la manif

11 h RV au local du collectif « Un mur dans le réel » 6 rue de Plaisance 31000 Toulouse

Pic-nique

12 h 30 Capitole

Rassemblement départ de la manif

14 h Jean Jaurès

Points de ralliements en cours de manif

16 h m° Carmes

17 h 11 (heure symbole de 17/11, début mouvement) Jardin Royal

3/

Commission Communication

Libellé d'action	Problématique	Action	Moyens demandés	Date de réalisation
Communication au sein des groupes Hautes Garonne	Des dysfonctionnements ou des infos contradictoires (de moins en moins fréquent)	Manu → 1 messagerie unique à faire connaître aux délégués de chaque groupe. La faire diffuser	La messagerie est déjà en place	Semaine 4
Communication avec les autres départements / régions	Nous avons tous des contacts avec des « référents » – « coordinateurs » – « relayeurs » ou « messagers » des autres départements	- Transmettre ce compte rendu hebdomadaires à nos contacts sur les autres régions - Les incluent dans nos groupes FB		Dés que possible
Avec nos concitoyens	Désolidarisation progressive de nos concitoyens vis à vis de mouvement par manque d'information	Delphine → Faire des tracts concernant nos revendications et pourquoi nous continuons	Les tracts sont édités : distribution à réaliser	En cours
Avec l'état	Plus de contacts avec le préfet depuis la réunion la réunion du 13 décembre	Delphine → Faire des tracts à distribuer en y	Recherche des lois de référence concernant la présumée demande du préfet d'état civile des victimes GJ	Semaine 5

	avec Thierry, Manon et Natacha malgré plusieurs relance par Manon	faisant figurer: - les violences policières répétés - le retrait du matériel de soin des street medics (encore plusieurs cas recensés) - le refus manifeste de communication de la préfecture à notre égard - la demande d'état civil au CHR des blessés se rendant à l'hôpital suite aux manifestations	lors des manifestations. Code de la santé publique - Article L.1110-4 : « Toute personne prise en charge par un professionnel, un établissement, un réseau de santé ou tout autre organisme participant à la prévention et aux soins a droit au respect de sa vie privée et du secret des informations la concernant. Excepté dans les cas de dérogation, expressément prévus par la loi, ce secret couvre l'ensemble des informations concernant la personne venues à la connaissance du professionnel de santé, de tout membre du personnel de ces établissements ou organismes et de toute autre personne en relation de par ses activités avec ces établissements ou organismes. Il s'impose à tout professionnel de santé ainsi qu'à tous les professionnels intervenant dans le système de santé. Notre préfet agit totalement hors du cadre de la loi ! Si demande écrite à l'hôpital, récupérer une copie du courrier et déposer plainte en tant que partie civil.	
Sauveteur / Street médics	Manque d'information en tant réel lié à l'insuffisance de « live ». Les « live » sont devenus un moyen d'accusation de l'état vis à vis des GJ participants qu'ils soient actifs ou non	- Donner les numéros de téléphones des coordinateurs Sauveteurs - Définir un lieu servant de centre d'appel	4 personnes supplémentaires à l'effectif actuel (idéalement des personnes à mobilités réduites) pour pouvoir répondre à la recrudescence des appels	A définir

4/

Commission Action :

Libellé d'action	Qui	Moyens demandés	Où ?	Date de réalisation
Acte IX	Tous (manifestation)	/	Voir chapitre 2	12/01/19
Blocage national des camions	- Tous les groupes de France	Pneus, Palettes, Nourriture	A définir	A partir du 13 Janvier
Syndicats	Tous (manifestation)	/	Bourse du travail	10 Janvier
Pôle emploi		Les tracts sont édités : distribution à réaliser	Médiathèque Toulouse	8h30 le 11 Janvier
Marche des femmes Acte II	Les femmes GJ (avec les hommes derrières en soutien en cas d'aléas)	/	Place Wilson Collectif "Toutes en grève" rejoint par	11h le 13 Janvier 14h le 13 Janvier

			Gilets jaunes	
Distribution de tracts	Groupe Centre ville – Ouest	Les tracts sont édités : distribution à réaliser	Centre commerciale Carrefour PURPAN	10/01/19
Manifestation	Tous	En amont de la visite présidentielle sur la base aérienne de Francazal		16/01/19
Manifestation	Tous	- Prévisite des lieux pour définition des points stratégiques - Besoin de ballons jaunes - Besoin de photos des blessés - Besoin de tracts	Francazal	17 Janvier
Acte XI – Chaîne humaine nationale	Tous les groupes de France	Besoin de transports collectifs pour nous acheminer sur les points névralgiques pour contribuer à la réalisation de la chaîne	A définir	26/01/19

5/

Commission Revendications

Le sujet n'a pas pu être traité par faute de temps

6/

Proposition de Commission complémentaires

Libellé d'action	Problématique	Action	Moyens demandés	Date de réalisation
Création commission logistique	Approvisionnement de matériel de blocage Approvisionnement de nourriture (nous avons le soutien d'une boulangerie et de la population mais cela risque d'être insuffisant)	Equipe à mettre en place.	- Camions - Palettes - Pneus	Besoin d'être voté en AG

7/

Proposition de nouvelles dates

Tous les mercredis au même endroit à 20h30 jusqu'à fin Janvier dans un premier temps

8/

Commission finance

Libellé d'action	Problématique	Action	Moyens demandés	Date de réalisation
Création commission économie et finance	Financement de nos actions Crédibilisation de nos revendications Commission votée le 6 Janvier en AG2b	Equipe à mettre en place Voir avec les autres régions si ils ont déjà entamé quelque chose sur le sujet	Des personnes ayant des connaissances dans les domaines de la finance et de la fiscalité publique	Dés que possible

9/

Commission Justice pour nos Gilets Jaunes

Libellé d'action	Problématique	Action	Moyens demandés	Date de réalisation
Avec les avocats	A qui devons nous nous adresser en cas d'interpellation ?	Faire connaître les numéros de téléphone des avocats « d'astreinte » les samedis et les dimanches	Via FB et Télégram	Pour acte 9

10/

Commission résilience et entre-aide – hébergement et alimentation d'urgence

Le sujet n'a pas pu être traité par faute de temps

11/

Commission structuration organisation outils et méthode de démocratie directe.

Le sujet n'a pas pu être traité par faute de temps

DEBUT DE REUNION : 20H30

FIN DE LA REUNION : 23H40

MERCI A TOUS POUR VOTRE PARTICIPATION ET VOTRE ENGAGEMENT